
                                       O PRIEBEHU   KONFERENCIE   ENERGOFUTURA   2017  

V dňoch 29. – 30. 03.2017 sa v Nitre, v hoteli Agroinštitút uskutočnila významná konferencia 
s medzinárodnou účasťou ENERGOFUTURA 2017, konaná pod záštitou Ministerstva Hospodárstva 
SR , v odbornej gescii Slovenskej inovačnej a energetickej agentúry a pod organizačnou kuratelou 
Národného energetického klastra NEK,  v spolupráci so Slovenskou komorou stavebných inžinierov . 
Viac ako dve stovky účastníkov, prednášajúcich , poslucháčov programu Leadership Projekt 
Energofutura , ktorého súčasťou a dôstojným vyvrcholením bola aj táto konferencia, strávilo dva 
veľmi hektické dni, plné zaujímavých prezentácií odborníkov z energetickej a ekologickej praxe 
a kvalitných podnetných diskusií. 

Z celkového priebehu programu vyberáme najmä výborné vystúpenia o energetickej politike SR 
o podpore pre plnenie cieľov v oblasti energetickej efektívnosti a využívaní obnoviteľných zdrojov, 
ako aj prednášky o optimalizácii zásobovania miest a obcí teplom či o projekte ingREeS – ceste 
hospodárnosti, v stavebníctve. 

Účastníci sa rozdelili do dvoch pracovných sekcií , kde sa samostatne rokovalo až do neskorých  
podvečerných hodín a aj v nasledujúci deň v sekciách a témach: Energetika a ekológia, Inovácie 
a podnikanie, s viac ako dvoma desiatkami vystúpení prednášajúcich na témy: Tepelná energetika, 
Inovačné technológie  a manažovanie energií, Inovatívne riešenia zelených striech, Pracovného 
prostredia vybraných priemyselných prevádzok a ich dopadov na životné prostredie, 
o energetických klastroch, o príkladoch implementácie inovačných projektov pre zvyšovanie 
konkurencieschopnosti a trvalú udržateľnosť rozvoja MSP pôsobiacich v energetike a ekológii, 
o expertnej báze pre klastrovanie v energetike a ekológii a ďalších témach. 

Vynikajúci ohlas mali najmä prednášajúci : pp. Kvetoslava Šoltésová, Peter Štibraný, Vladimír Borza, 
prof. Vladimír Benko a prof. František Urban, p. Silvia Bačová, Alexander Tokarčík, či pp. Ján 
Plesník,  Clayton Stone a Grzegorz Wisz. Je na škodu veci, že napriek viacerým snahám sa 
nepodarilo zabezpečiť priamu osobnú účasť niektorých zástupcov odboru energetiky ministerstva 
hospodárstva z dôvodu ich vyťaženosti a kolízie s inými medzinárodnými pracovnými úlohami, aj 
keď príspevok do prednášok predložili , čo vyvolalo nevôľu u viacerých odborníkov z praxe, ktorí 
očakávalo podnetnú diskusiu na danú tému energetickej politiky. 

Počas slávnostného večera boli odbornou porotou ocenené Čestným uznaním za vynikajúce projekty 
v oblasti ekológie , energetiky a progresívnych materiálových technológií tri spoločnosti a to : 
SPRAVIS, spol. s r.o., Košice,  Helske, s.r.o. Spišská Nová ves a ECOWA, a.s. Prievidza. 

Počas rokovania druhého dňa bol účastníkmi a odborníkmi z teórie a praxe prijatý  aj expertný 
dokument s odporúčaniami o Expertnej báze a stratégii priemyselného klastrovania v energetike 
a ekológii na Slovensku, vydaný zborník prednášok a prezentácií a tiež účelová publikácia na tému: 
„Energofutura, Stratégia a budúcnosť energetického a environmentálneho prostredia“. 

Počas podujatia organizátor vydal aj „Informátor konferencie...“ bližšie popisujúci projekt 
a program Energofutury a tiež snaženia klastra v oblasti energetiky a ekológie. Zároveň si na mieste 
konania zriadil svoj vlastný prezentačný stánok samotná SIEA s poradenstvom pre účastníkov. 

V Bratislave, 04.04.2017                                                                                                               
Organizačný výbor konferencie 




